

刊登日期: 2018年9月20日, 星期四

东方日报

版页: 前线; 第 A32 页

主题: EFE 与 BPFA 签署合作备忘录 (家具总会: 人头税应调至 3 千)

東方日報

家具总会: 人头税应调至3千

峇株巴辖19日讯 | 马来西亚家具总会会长蔡春才指出, 政府虽同意延长持10年临时工作准证外劳的工作期限, 但要雇主每年缴付高达1万令吉人头税并不合理, 他认为应把税收调低至3000令吉以内, 减轻各行业雇主的压力。

他反映, 政府早前在遣返工作届满的外劳回国时, 都会以一对一的方式引进新外劳, 但在2015年起这项举措却遭禁止, 导致熟练外劳无法把技术传承给新人, 造成断层现象。

业者倍感压力

「虽然政府在各行业的要求下, 同意延长持10年临时工作准证外劳的工作期限, 外劳10年后还可继续工作最长3年, 但人头税却增加至每人1万令吉, 非常不合理。」

蔡春才今日出席「峇株巴辖家具同业公会首次与马来西亚出口家具展合作」新闻发布会后, 表达上述看法。出席者包括峇株

巴辖家具同业公会会长拿督蔡志贤、署理会长林喜长、中国广东省门业协会海外事业部「中马协会友好大使」李明丽及马来西亚出口家具展总经理梁惠丽等。

蔡春才坦言, 人头税从1850令吉猛涨至1万令吉, 让业者倍感压力, 这样下去未来各行各业的成本也会越来越高, 因此冀盼政府能调低人头税至业者负担得起的合理价格。

「新政府若真心想帮助业者, 就应该改变策略, 而非只是为了增加多一万令吉的收入, 我相信政府把税调低至3000令吉以内, 多数雇主都会接受。」

他认为, 政府不应把人头税的税收当作国家收入, 反之应把这笔钱回归企业, 应用在培训本地工人, 例如把款项拨给技术学院, 培育更多知识型工人。

人力资源部日前宣布, 政府从10月起同意延长持10年临时工作准证 (PLKS) 外劳的工作期限, 但最长期限为3年, 每年必须更新, 每延长一年的人头税为每人一万令吉。



蔡志贤 (左3起) 与蔡春才签署合作备忘录后握手致意。左起为李明丽、林喜长及梁惠丽。

明年3月大马国际出口家具展

峇株巴辖19日讯 | 马来西亚家具总会将于明年3月9日 (周六) 至12日 (周二), 在吉隆坡国际会展中心举办的「马来西亚国际出口家具展」(EFE), 峇株巴辖家具同业公会首度参与上述家具展, 租下占地1200平方尺的第9号展览馆, 届时将集合峇株家具业者展出本地家具, 冀能以此与国际接轨。

隶属于马来西亚家具总会的「马来西亚国际出口家具展」, 是由马来西亚出口家具展有限公司主办, 自2003年起开始主办展出, 至今已拥有15年会展经验, 是家具业重要的其中一个出口贸易展会。

峇株巴辖家具同业公会首度与马来西亚家具总会合作, 获得

配合, 该会也是首个与总会合作参展的属会。

峇株巴辖家具同业公会会长拿督蔡志贤表示, 峇株巴辖是国内最大的板式套房家具生产基地, 在2017年家具出口额101亿令吉中贡献10%, 即约10亿令吉。

「本会理事及会员同业有一个共同的愿景, 就是将峇株巴辖打造成一个具品牌、创意、现代和时尚的家具生产基地, 参与国际家具展就是与世界接轨最有效的商业平台。」

他指出, 该会已在峇株巴辖举办13场家具展销会, 这次将加大马力, 把峇株巴辖家具业者集合到吉隆坡办展。

他透露, 该家具展至今已售